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Slovní hodnocení a dotazy:
V diplomové práci se autorka zabývá systémem podzemních prostor pod náměs m Míru v Domažlicích a dává si 
za cíl zjis t podrobné informace o nich od doby jejich vzniku až po současnost, doplnit je prostorovými daty 
popisujícími jejich polohu a podobu a nakonec získané údaje zpřístupnit ve formě webových stránek veřejnos . 
Z historických pramenů se autorka podrobně věnuje zejména dokumentům spojeným se sanací podzemních 
prostor na konci šedesátých let minulého stole  a přepracovává získané údaje do digitální podoby.

Původním záměrem autorky bylo získat data o poloze a tvaru podzemních prostor stabilním laserovým 
skenerem, nicméně autorka využila možnos  pořídit data z pozemních prostor mobilním laserovým skenerem  
ZEB-HORIZON, což výrazně zkrá lo čas skenování. Autorka dále pořídila digitální snímky čás  podzemních prostor
pro zpracování metodou blízké fotogrammetrie. Za mto účelem zaměřila elektronickým tachymetrem na 
povrchu i v podzemí síť stanovisek, které posloužily k zaměření vlícovacích bodů. Porovnáním takto získaných dat
autorka zjis la, že prostorová chyba dat získaných mobilním laserovým skenováním je v některých částech až 
0,5 m. Příčinu této chyby spatřuje diplomantka zejména v charakteru skenovaných prostor (úzké prostory 
s víceméně hladkými stěnami), který není vhodný pro algorimus SLAM použitý při zpracování dat z mobilního 
laserového skenování. Charakter prostor působil problémy také při zpracování snímků. Ve většině snímkovaných 
prostor se ho však autorce podařilo překonat.
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Data získaná laserovým skenováním i fotogrammetricky společně s údaji z historických pramenů autorka 
zpracovala do podoby webových stránek. Tyto webové stránky by měly být v budoucnu využity pro osvětu a 
prezentaci podzemních prostor laické veřejnos . Problém může činit množství dat potřebných pro vizualizaci 
mračen bodů.

Diplomatka splnila zadání diplomové práce i cíle, které si vytyčila. Zpracování historických dokumentů společně 
s provedeným měřením a vytvořenou webovou prezentací překračují obvyklý rozsah diplomové práce.

Práci doporučuji uznat jako kvalifikační.
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